

文
記

10

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

福音本是神的大能，滿了權柄和能力。帖前一章五節說我們所傳的福音不獨在乎言語，也在乎權能、聖靈和充足的信心。福音的言語明顯就是神的話語，權能當然就是福音的能力，聖靈和充足的信心是指着我們在神面前被聖靈充滿而有的信心；這幾样是缺一不可的。

照着我們的經歷，在教會中，福音的語言絕不缺少，福音的靈和能力却不一定能維持在該有的水準上。正常的情形下，福音的話一出去，能力也該出去，靈也隨着點活別人，人的得救才會強而有力。但是，許多時候我們的經歷並不是那樣，原因是在那裏呢？是福音的話有問題嗎？是福音的能力減弱嗎？都不是！主要還是在我們身上；我們在神面前的光景不對。「我們」不是單指着話語出口的弟兄

弟兄姊妹參加福音聚會，一般都是存着一個客觀的態度，潛意識裏總是說：「我是一個已經蒙恩的信徒，所以福音詩歌我是爲朋友唱的，福音講台我是爲朋友聽的。」假若講台的話夠強夠新鮮還可以聽聽，不然的話便沒興趣聽下去，靈也就冷起來。其實教會傳福音，非常重視弟兄姊

乃是包括了全教會中每一個肢體若是我們身上有漏洞，怎能盛裝神祝福呢？若是我們身上還有世界的佔、罪惡的玷污、世俗的不潔和隱的偶像，福音又怎能顯出該有的能呢？聖靈的充滿既談不上，信心也失去了，結果是對福音冷淡，對人魂得救與否漠不關心。要罪人悔改罪，我們必須先悔改認罪；要人脫撒但的權勢，我們必須先分別為聖，要福音傳得有能力，我們必須「乾淨」。因此，為着福音全教會都當分為為聖，對付偶像、世界、罪惡和世俗，好讓這個圓體的器皿能盛裝祝福，不斷顯出福音的能力來。願主憐憫他們，祝福祂的教會，阿們！

教會傳福音

四無論赴會前遇到多大難處，我們也得把它放在會所外面，必須保持著喜樂和熱切的靈，接觸弟兄姊妹和朋友。別人看見我們的表情也會受影響。哦！這不是做作，而需要在主面前真實學習否認己哩！

傳一次得勝的福音，必須藉着整體都在爭戰的靈裏，同魂努力。爲着主國度的開展，我們能付上一點點代價，這是何等榮耀的事。願主祝福每一次福音行動；震動香港，把珍貴的材料運來，建造祂的教會。

(二) 唱詩時，無論陪坐或站着的，都全人投入唱詩的靈裏；不是爲朋友唱，而是迫切的把詩歌的靈唱出來，朋友自然也投入地唱了。詩歌是最能叫人敞開的，詩歌唱得好，人已經得救一半了，到話一進去，人就全然得救。

講台話語出來時，無論是新鮮或是耳熟能詳的，我們都得倒空自己，用靈接受；我們若是先受感動，那麼朋友們除非鐵石心腸，否則也肯定會受感動的。我們能這樣與講台上弟兄配合，與他完全在一個靈裏，那麼台上的話就是身體的出口而靈却是全體的靈，那有不能征服人之理？

妹對福音的負擔，所以每當福音前的禱告聚會，主要還不單是爲着打福音的空氣，更重要的是挑旺弟兄姊妹的福音的靈和負擔，大家靈裏火熱了，則福音自然有力的傳出去，朋友自然得救了。

因此覺得每當傳福音時，我們都應該注意下列幾件事：

(一) 請到親友的固然要陪親友赴會，要是請不到親友，也當早十分鐘到會，先作好會前的準備——禱告。有需要時當然可以作陪坐，若是朋友坐滿了，則站立在會場後面，並用靈扶持，默默代禱，這是頂能供應講台上的弟兄的。

所以我們絕對相信在小組中，也一樣會使人得救。我們必須有信心把人帶到小組裏來，只要大家同心合意的興旺福音，必有福音的果子。

福音組已將過去數次受浸之名單及表示接受主的名單分發與各區負責弟兄。表示接受主仍未受浸者計港島區二十二人，官塘區二十五人，大埔區十四人，元朗區四人，秀茂坪四人，荃灣區二十六人，尖沙咀區四十八人，新蒲崗區四十三人共有一百五十六人。這些人盼望能在下次受浸，歸入主的名下。

今後注重「小組」或「一家」福音，而各區每月可有一次集合傳福音，作為收割。已往「開家」、「進家」，其目標之一是托住現有的，恢復久不聚會的；目標之二是為了解新人。據調查所得資料顯示，各家小組中最少有十多位家人尚未得救，故小組福音第一個目標應是弟兄姊妹的家人，然後推廣到親友、同學、同事等。我們必須轉轉觀念，福音有能力不在乎人多勢衆，場面熱鬧，乃在乎權能和聖靈並充足的信心（帖前一5）。禱告產生信心，禱告取用權能，禱告能被聖靈充滿。

歷時八載之週六晚全教會福音聚會於二月一日後，暫告一段落。以後福音工作，將由各區積極推動，並且開展到小組去，各區負責弟兄們大都已擬定計劃，如何善用週六晚時間。新春佈道大會結束後，各區將會用週六晚實行幾次福音真理聚會，然後有一次受浸，接着是初信造就聚會。數週後，便可將新得救的人納入教會聚會及各小組中繼續照顧牧養。

爲了加強各組的福音工作，各區須立即成立福音小組，用週六下午或晚上時間一同禱告、追求或訓練，以推動分區福音工作。

主內志理、崇華、繼霖三位弟兄
主裏平安：

此次三位來曼谷帶領特會並傳福音，實在有聖靈的同在和祝福。聖徒們福音音熱火焚燒，因此，接下去我們又傳了兩次，前後共浸一百十二位，收

、唱詩，讀經、分享、交通，都非當自由。目前我們還沒有定下太長遠的計劃，只是在學習的階段，求主不斷顯明祂的帶領。

的心，叫我單單的來愛祢，好使我眞的能看見祢。」

此次三位來曼谷帶領特會並傳福音，實在有聖靈的同在和祝福。聖徒們福音熱火焚燒，因此，接下去我們又傳了兩次，前後共浸一百十二位，收獲空前。目前教會自年初分家擘餅後人數大增，擘餅能到二百二十人。爲了會所的需要我們正在打奉獻，預算二年內先有分家會所七座，五年內擁有一中心大會所一座。「萬軍耶和華的熱心必成就這事。」

感謝神，常帥領我們在基督裏勝利，盼望今後兩地常有交通，並有聖徒彼此訪問。阿們！敬祝

教會負責弟兄們同敬啟
一九八六年一月卅日

計勇漢弟兄與劉麗珊姊妹將於二月十六日(星期日)下午四時十五分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

婚
亂

名區動態

荃灣區週六晚聚會

港島區

自從年初全教會實行每日讀經。本

自從年初全教會實行每日讀經。本區弟兄姊妹全體都在這操練中蒙恩。我們每週都派發讀經操練表，一面提醒弟兄姊妹教會的讀經進度，又讓兄姊抄下當日所禱讀之一節，和讀經之心得與見證。每週有一百人交回。從其中抽出數則，彼此鼓勵。

正當教會每週六晚的福音準備擴展到每一分區之際，我們同時感覺荃灣區必須恢復週六晚上聚會。因為根據統計，荃灣區的弟兄姊妹出席福音聚會不多，這種情形已歷八年以上了。若是繼續下去，弟兄姊妹既沒有屬靈益處，弊端也是非常明顯，影響屬靈生活，會有很大漏洞。現定規於一月廿五日（週六晚）八時開始聚會，地點在葵涌閱覽中心。感謝神！過去三週，人數在三十位左右。會中兄姊紛紛見證他們渴慕有這一個聚會；能夠一同操練進入屬靈的實際，所聽的道理知識，一一的操練進入生活的實行中。會中，我們都學習跟隨聖靈在「身體」裏的帶領，就是聖靈放在每一位置的感覺；彼此交通，一同禱告

自從年初全教會實行每日讀經。本區弟兄姊妹全體都在這操練中蒙恩。我們每週都派發讀經操練表，一面提醒弟兄姊妹教會的讀經進度，又讓兄姊抄下當日所禱讀之一節，和讀經之心得與見證。每週有一百人交回。從其中抽出數則，彼此鼓勵。

「今年開始每日一章主的話，我每天的生活不再是無所事事了。」

「我得救已差不多六年多了，主還一直容忍着我，但祂並沒有撇下我，今年我有路主再來恢復我讀經和禱告，的確生活着實了。」

「太五章說，清心的人有福了，因他們必得見神。主啊！求祢得着我

(一) 日期：由二月一日起，每週六晚上七時半至九時半。
(二) 對象：元朗區一切在職及大專青年。
(三) 負擔：/、一同追求真理和生命。
四情況：3.2.1 同學習配搭服事。
一一同傳揚神恩惠的福音。
第一次有十四位兄姊出席，

元朗圖

青年聚會

的能看見祢。」
「主啊，我要盡心、盡意、盡性愛
主我的神，並將身體及一切獻上當作
活祭。」

「主的話『父啊，是的，因為祢的
美意本是如此。』使我在第三次考驗
駛執照時滿了安息。」

「我的母親雖然不識字，但非常渴
慕主的話，每天晚上必聽我讀完一章
聖經才睡。」

「讀經三週就失去興趣，正難以繼
續時，讀到馬太十二章『裏面空閒』
的人被惡鬼住進去，我很恐懼。主啊
！使我裏面充滿祢的話語，不能讓我
裏面空閒。」

(一) 從本月開始，舉凡任何性質之活動，若是要使用調景嶺會所，須先於一星期前向總執事室申請，填妥申請表格，待妥善安排後，方能使用。

(二) 本月十日（週一）開始，全教會追求讀帖撒羅尼迦前後書，其後讀約翰書信，仍是週一至週五每日一章。

(三) 新春福音聚會之後，各區將陸續有福音聚會或家庭福音，請弟兄姊妹勿忘記把福音朋友資料告知各分區帶頭弟兄，以便持續照顧。

(四) 未來兩週除週六晚聚會有所變動外，其他各種聚會照常。

全 教 會 讀 經 進 度 表

日	一	二	三	四	五	六
	10 帖前一	11 帖前二	12 帖前三	13 帖前四	14 帖前五	15
	17 帖後一	18 帖後二	19 帖後三	20 約壹一	21 約壹二	22

：每天在該章自選一節背

佈告事項